

新歲心願



楊福來

走在河邊的一片青翠草原上，蝴蝶美妙的飛舞著，鳥兒可愛的啼聲，河中魚兒忘憂地悠游著，初春暖和的陽光，令人感到心胸舒暢。回想這三十多年來自己的修為，當初一念虔誠，如今卻缺乏信念、道志與耐心，在學道過程中，不但埋沒了自己的良知良能，更失去了對道的信心，捫心自問，

真是愧對天恩師德。往後如何重拾道心，如何使自己的道念長存，而將道心善念煉成千錘百鍊的金剛不壞體，以下提出幾點淺見做為自勵自勉：

第一：要有修道最重要的信念——克己復禮。

第二：要對得起自己的良心——修是良心的工作。

第三：修行不貪名利，不

怕毀譽——自然無一點的污染。

第四：要勤於修心養性——

大學曰：「自天子以至於庶民，壹是皆以修身為本」。

以上四點須時時戒慎恐懼的遵行，才能仰不愧於天，俯不忤於地。

值此壬午年之始，冀望我們能貫徹始終，戮力修持，擔負起濟世渡眾，拯救人心的職責。修道多年來有甘有苦，於未來的道途中，更須堅定信心，衝破難關；體師心，效師行，繼師志。願大家相互共勉，一步一腳印，踏實地邁向這條光明大道，真修實煉，立德行功，廣渡有緣，以報天恩師德。

最後祝福諸位大德：

新春快樂

道務宏展！